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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Αριθ. 3999 π.ε. (1)

Κήρυξη ως αναδασωτέας έκτασης 0,500 στρ. στη 
θέση «Πουρνάρι» Δήμου Μάνδρας Νομ. Αττικής.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ

Έχοντας υπόψη:
1. Τις περί Διοικητικής Αποκέντρωσης διατάξεις.
2. Τον ν. 2503/1997 Διοίκηση, Οργάνωση Περιφέρειας 

κ.λπ.

3. Τις διατάξεις του ν. 998/1979 «Περί Προστασίας των 
Δασών και των δασικών εν γένει εκτάσεων της Χώρας» 
και συγκεκριμένα:

α) του άρθρου 41 παρ. 1.
β) του άρθρου 38 παρ. 1.
4. Τις δ/γές του Υπουργείου Γεωργίας:
α) 160417/1180/8.7.1980,
β) 182447/3049/24.9.1980.
5. Την υπ’ αριθμ. 4650/11.11.2005 πρόταση − εισήγηση 

του Δασαρχείου Αιγάλεω και σχετική εισήγηση της 
Δ/νσης Δασών Δυτικής Αττικής, αποφασίζουμε:

Κηρύσσουμε ως αναδασωτέες, με σκοπό τη διατήρη−
ση του χαρακτήρα της δασικής έκτασης, ώστε ν’ απο−
κλεισθεί η διάθεσή της για άλλο σκοπό πλην δασικού, 
την δασική έκταση εμβαδού πεντακοσίων χιλιοστών 
του στρέμματος (0,500 στρ.), που βρίσκεται στη θέση 
Πουρνάρι περιφέρειας Δήμου Μάνδρας Νομαρχίας Δυ−
τικής Αττικής και προσδιορίζεται από τα στοιχεία Α, 
Β, Γ, Δ, Α, όπως φαίνονται στο συνημμένο απόσπασμα 
πινακίδας χάρτη κλίμ. 1:5000 (Α/Φ 6432/3), το οποίο 
απο τελεί αναπόσπαστο μέρος της αποφάσεως αυτής 
και έχει όρια:

Ανατολικά: Έκταση με κτίσμα.
Δυτικά: Δρόμο και πέραν αυτού έκταση με κτίσμα.
Βόρεια: Δασική έκταση.
Νότια: Έκταση με κτίσμα.
Η αποκατάσταση της βλάστησης θα γίνει με φυσική 

αναγέννηση ή με πρόγραμμα τεχνητής αναδάσωσης 
εντός τριών το πολύ ετών που θα καταρτίσει η Υπη−
ρεσία μας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 8 Φεβρουαρίου 2006

Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ
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Αριθμ. Απόφασης 173 Γ (2)
Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης περιμετρικής 

οδού του Δήμου Βαθέος Νομ. Σάμου.

(Αριθμ. Δημόσιας Συνεδρίασης 9/2005, θέμα 13ο Γ)

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ

 Έχοντας υπόψη:
1) Τις διατάξεις
α) Του άρθρου 275 του Δ.Κ.Κ. (π.δ. 410/1995).
β) Του ν. 2882/2001 (ΦΕΚ 17/Α΄/6.2.2001) «Κώδικας Ανα−

γκαστικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων».
γ) Του ν. 2985/2002 (ΦΕΚ 18/Α΄/4.2.2002) «Προσαρμογή 

των διατάξεων του Κώδικα Αναγκαστικών Απαλλοτρι−
ώσεων Ακινήτων στο Σύνταγμα».

2) Την ανάγκη για την κατασκευή του έργου «ΠΕΡΙ−
ΜΕ ΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ» σύμφωνα με την 
οριστική μελέτη «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕ−
ΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», όπως 
αυτή προσαρμόστηκε δυνάμει της υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
159/27.9.2004 του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου σύμ−
βασης εκπόνησης μελέτης, η οποία και ανατέθηκε δυνά−
μει της υπ’ αριθμ. 222/2004 αποφάσεως του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με 
θέμα: «ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ» ΤΗΣ 8ης /2004 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥ−
ΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗ−
ΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ, Η ΟΠΟΙΑ ΕΛΑΒΕ 
ΕΓΚΡΙΣΗ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗ Δ/ΝΣΗ ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ 
ΚΑΙ Δ/ΣΗΣ Ν. ΣΑΜΟΥ ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 
2626/2004 ΤΗΣ 14.7.2004 ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΟΠ. 
ΑΥΤ/ΣΗΣ ΚΑΙ Δ/ΝΣΗΣ Ν. ΣΑΜΟΥ. Ως γνωστόν, καθίστα−
ται επιτακτική η δημιουργία περιφερειακού δρόμου, ο 
οποίος θα συνδέσει τα δυο άκρα της πόλης, την περιοχή 
«Τρεις Εκκλησίες» με τον οικισμό «Καλάμι». Ο δρόμος 
αυτός είναι απολύτως απαραίτητος αφού η σημερινή 
σύνδεση με μόνον τον παραλιακό δρόμο δεν επαρκεί, 
δημιουργούμενων ασφυκτικών κυκλοφοριακών προβλη−
μάτων στην περιοχή μετά το Λιμεναρχείο Σάμου, λόγω 
μικρού πλάτους του υπάρχοντος. Ο δρόμος αυτός είναι 
απολύτως απαραίτητος για τις κυκλοφοριακές ανάγκες 
όχι μόνον του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου αλλά 
και του νησιού αφού εξυπηρετεί το Νοσοκομείο Σάμου. 
Υπήρξαν, ιδίως τους θερινούς μήνες, πλείστες περιπτώ−
σεις μπλοκαρίσματος της οδού Κεφαλοπούλου ακόμη 
και στην μεταφορά ασθενών, η οποία δεν επιτρέπει 
την κίνηση λεωφορείων, βαρέων οχημάτων κ.λπ. λόγω 
του μικρού της πλάτους. Εν όψει των ανωτέρω υπάρχει 
δημόσια ανάγκη η οποία δεν μπορεί να λυθεί αλλιώς 
παρά μόνον με την δημιουργία νέου περιφερειακού δρό−
μου αφού δεν είναι δυνατή η διαπλάτυνση του υπάρ−
χοντος η οποία απαιτούσε την κατεδάφιση κατοικιών. 
Στην συνέχεια ο υπάρχων δρόμος προς την περιοχή 
Καλάμι όπου υπάρχουν τουριστικές μονάδες και είναι 
αναπτυσσόμενη περιοχή, επίσης είναι μικρού πλάτους, 
οπότε και εκεί δημιουργείται μεγάλη δυσχέρεια λόγω 
της στάθμευσης οχημάτων .

Με την δημιουργία του δρόμου αυτού, κατ αρχήν θα 
υπάρξει δημόσιο όφελος αφού δεν θα υποχρεώνει πλέον 
όλους όσοι έρχονται προς την πόλη να διέρχονται εκ 
του μόνου σήμερα παραλιακού και στην συνέχεια στην 
οδό Κεφαλοπούλου όπου λόγω του μικρού πλάτους εκ 
των υφισταμένων κατοικιών είναι απολύτως αδύνατη η 
κίνηση προς το Νοσοκομείο Σάμου, όπως επίσης αυτούς 
με προορισμό την περιοχή Καλάμι. Η υπ’ όψη οδός θα 
αποτελέσει μια σημαντική οδική αρτηρία που θα βελ−
τιώσει και θα αξιοποιήσει τόσο το υφιστάμενο αστικό 
τοπικό δίκτυο όσο και το υπερτοπικό.

Η κατασκευή της περιμετρικής οδού θα εξυπηρετήσει 
μεγάλο τμήμα των αστικών μετακινήσεων αποφορτίζο−
ντας το κέντρο από τις μετακινήσεις από το ένα άκρο 
της πόλης στο άλλο και από την κυκλοφορία από και 
προς το Πυθαγόρειο και το αεροδρόμιο. Ταυτόχρονα 
όλοι οι κινούμενοι προς την περιοχή Κούτρα, Χαρουπιές, 
Μελεμενέικα, Εργατικές Κατοικίες, Κατσούνι, Καλάμι, 
δεν θα υποχρεούνται να εισέρχονται στην πόλη με συ−
νακόλουθο τόσο την εξυπηρέτηση των ίδιων όσο και 
την αποσυμφόρηση του βεβαρημένου οδικού δικτύου. 
Η προς απαλλοτρίωση έκταση αρχίζει 125 μέτρα από 
τη διασταύρωση του υφιστάμενου επαρχιακού δρόμου 
από το Βαθύ προς το Πυθαγόρειο στη θέση «Τρεις Εκ−
κλησίες» και καταλήγει στην περιοχή Καλάμι σε ισόπεδο 
κόμβο με τον υφιστάμενο δρόμο προς Κότσικα.

3) Το γεγονός ότι πάντα τα ανωτέρω είχαν κριθεί και 
από τις προγενέστερες:α) υπ’ αριθμ. 352/2001 απόφα−
ση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, με θέμα: «ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΛ−
ΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΑΜΟΥ» της 13ης 
/2001 δημοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε 
έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και 
Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. πρωτ. 4255/2001 
της 19.11.2001 αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και 
Δ/νσης Ν. Σάμου, η οποία εν λόγω υπ’ αριθμ. 352/2001 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος 
του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΑΜΟΥ» της 
13ης /2001 δημοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμ−
βουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, επίσης 
είχε κηρύξει την εν λόγω απαλλοτρίωση, πλην όμως 
αυτή με την 269/2003 απόφαση του Μονομελούς Πρωτο−
δικείου Σάμου κηρύχθηκε ανυπόστατη για τους λόγους 
που αναφέρονται στη δικαστική αυτή απόφαση, β) υπ’ 
αριθμ. 227/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, της 12ης /2003 
δημοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, 
από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει 
της υπ’ αριθμ. πρωτ. 2404/2003 της 17.7.2003 αποφάσεως 
της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, η οποία 
υπ’ αριθμ. 227/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, της 12ης /2003 
δημοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», επίσης είχε κηρύξει την εν λόγω 
απαλλοτρίωση και η οποία όμως νομίμως ανακλήθηκε 
δυνάμει της υπ’ αριθμ.173/2005 αποφάσεως του Δημοτι−
κού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με 
θέμα: «ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ.227/2003 ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜ−
ΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ 
ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ 
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», της 9ης/2005 
δημοσίας συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου και για τους νόμιμους 
και βάσιμους λόγους οι οποίοι διεξοδικά και εκτενώς, 
αναφέρονται σε αυτή.

4) Το γεγονός ότι δυνάμει της υπ’ αριθμ. 173 Α/2005 
αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΙΣΤΙ−
ΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ−ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΒΑΘΕΟΣ» ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΧΕ−



1292 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΤΑΡΤΟ) 

ΤΙΚΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ» ενεκρίθησαν 
από αυτό: Α) Η δυνάμει του υπ’ αριθμ. 17ου/4.5.2005 πρα−
κτικού του Συμβουλίου Δημοτικών και Κοινοτικών Έργων 
και Θεώρησης Μελετών του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., το οποίο συ−
γκροτήθηκε με την αρ. 45827/18.12.2003 απόφαση του 
ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., με θέμα: «γνωμοδότηση για θεώρηση της 
οριστικής μελέτης του έργου «Ενημέρωση−Τροποποί−
ηση Μελέτης Περιμετρικής Οδού Βαθέος» του Δήμου 
Βαθέος Σάμου», θεωρημένη οριστική μελέτη του έργου 
«Ενημέρωση−Τροποποίηση Μελέτης Περιμετρικής Οδού 
Βαθέος», η οποία εν λόγω οριστική μελέτη η οποία 
ανατέθηκε με την 283/17.9.1999 απόφαση του Δ.Σ. Βα−
θέος, η οποία εγκρίθηκε με την 3818/99 απόφαση της 
Δνσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης Σάμου, της Περιφέρειας 
Βορείου Αιγαίου, όπως αυτή προσαρμόστηκε με την με 
αριθμ. πρωτ. 159/27.9.2004 σύμβαση εκπόνησης της με−
λέτης: «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ», 
της 8ης/2004 δημοσίας συνεδριάσεως του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η 
οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
2626/2004 της 14.7.2004 αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, στην μελετητική εται−
ρεία «ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε.», η 
οποία παρούσα οριστική μελέτη αποτελεί τροποποίηση 
παλαιότερης μελέτης που είχε ανατεθεί το 1985 και 
δεν υλοποιήθηκε, η οποία τροποποίηση έχει να κάνει 
με την αντιμετώπιση πραγματικών προβλημάτων που 
ανέκυψαν κατά τα έτη που παρήλθαν από τη σύνταξη 
της μελέτης του 1985 (κτίσματα και άλλες δραστηριό−
τητες στη ζώνη κατάληψης της οδού) και τις δυνάμει 
του υπ’ αριθμ. 17ου /4.5.2005 πρακτικού του Συμβουλίου 
Δημοτικών και Κοινοτικών Έργων και Θεώρησης Μελε−
τών του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., το οποίο συγκροτήθηκε με την 
αρ. 45827/18.12.2003 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., με θέμα: 
«γνωμοδότηση για θεώρηση της οριστικής μελέτης του 
έργου «Ενημέρωση−Τροποποίηση Μελέτης Περιμετρικής 
Οδού Βαθέος» του Δήμου Βαθέος Σάμου», θεωρημένες 
σχετικές υποστηρικτικές μελέτες, ήτοι:

α) Γεωλογική Μελέτη της Περιμετρικής Οδού Δήμου 
Βαθέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει της με αριθ−
μό 247/2003 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΒΑΘΕΟΣ (ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ−ΣΥ−
ΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ)», της 13ης /2003 δημοσί−
ας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση νο−
μιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. πρωτ. Ε2.2775/14.8.2003 
αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, εγκρίθηκε το πρακτικό της επιτροπής ανάθεσης 
μελετών και κατακυρώθηκε η εκπόνηση της μελέτης 
αυτής στη Σύμπραξη Γραφείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι 
Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης» και σχετικά προσυπογράφτηκε η 
με αριθμ. πρωτοκόλλου:450/16/10/2003 του Δήμου Βα−
θέος του Νομού Σάμου, σύμβαση μεταξύ του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και της προανα−
φερθείσης μελετήτριας Σύμπραξης Γραφείων Μελετών 
«Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

β) Γεωτεχνική Μελέτη της Περιμετρικής Οδού Δήμου 
Βαθέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει της με αριθ−
μό 247/2003 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΒΑΘΕΟΣ (ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ−ΣΥ−
ΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ)», της 13ης /2003 δημοσίας 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βα−
θέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση νομιμό−
τητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου 
η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
πρωτ. Ε2.2775/14.8.2003 αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, εγκρίθηκε το πρακτικό 
της επιτροπής ανάθεσης μελετών και κατακυρώθηκε 
η εκπόνηση της μελέτης αυτής στη Σύμπραξη Γρα−
φείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης» 
και σχετικά προσυπογράφτηκε η με αριθμ. πρωτοκόλ−
λου:450/16/10/2003 σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος 
του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και της προαναφερθεί−
σης μελετήτριας Σύμπραξης Γραφείων Μελετών «Γεω−
σύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

γ) Υδραυλική Μελέτη έργου Περιμετρικής Οδού Δήμου 
Βαθέος: δυνάμει της με αριθμό 151/2002 αποφάσεως του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού 
Σάμου, με θέμα: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», 
της 7ης /2002 δημοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η 
οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου η οποία έλαβε έγκριση 
νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 3131/2002 της 11.6.2002 
αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, ανατέθηκε η υδραυλική αυτή μελέτη απ’ ευ−
θείας στον Ανάδοχο Ηλία Βασιλείου και σχετικά προ−
συπογράφτηκε η με αριθμ. πρωτοκόλλου:23/13.6.2002 
σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, 
ως εργοδότη και του προαναφερθέντος μελετητή Ηλία 
Βασιλείου, ως αναδόχου.

δ) Μελέτη Σήμανσης Περιμετρικής Οδού Δήμου Βαθέ−
ος Σάμου: δυνάμει της με αριθμό 152/2002 αποφάσεως 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νο−
μού Σάμου, με θέμα: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», 
της 7ης /2002 Δημόσιας Συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η 
οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
3132/2002 της 11.6.2002 αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, ανατέθηκε η εν λόγω 
μελέτη σήμανσης περιμετρικής οδού Δήμου Βαθέος 
Σάμου, απευθείας στον Ανάδοχο Ιωάννη Κληρονομάκη 
και σχετικά προσυπογράφτηκε η με αριθμ. πρωτοκόλ−
λου:21/13.6.2002 σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, ως εργοδότη και του προαναφερθέντος 
μελετητή Ιωάννη Κληρονομάκη, ως αναδόχου.

ε) Μελέτη ηλεκτροφωτισμού κόμβων της Περιμετρικής 
Οδού Δήμου Βαθέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει 
της με αριθμό 247/2003 αποφάσεως του Δημοτικού Συμ−
βουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: 
«ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ (ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑ ΘΕΟΣ 
− ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ)», της 13ης/2003 δη−
μοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση 
νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης 
Ν. Σάμου η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη 
Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της 
υπ’ αριθμ. πρωτ. Ε2.2775/2003 της 14.8.2003 αποφάσεώς 
της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, με την 
οποία απόφαση εγκρίθηκε το πρακτικό της επιτροπής 
ανάθεσης μελετών και κατακυρώθηκε η εκπόνηση της 
μελέτης αυτής στη Σύμπραξη Γραφείων Μελετών «Γε−
ωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης» και σχετικά προσυ−



 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΤΑΡΤΟ) 1293

πογράφτηκε η με αριθμ. πρωτοκόλλου:450/16/10/2003 
σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, 
ως εργοδότη και της προαναφερθείσης μελετήτριας 
Σύμπραξης Γραφείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−
Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

στ) Στατική μελέτη της Περιμετρικής Οδού Δήμου Βα−
θέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει της με αριθμό 
100/2005 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ 1ου 
Σ.Π. ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», της 6ης /2005 Δημόσιας Συνεδρία−
σης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από 
τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει 
της υπ’ αριθμ. 1487/2005 της 13.5.2005 αποφάσεώς της 
Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της 
οποίας ανατέθηκε η εκπόνηση της μελέτης αυτής στη 
Σύμπραξη Γραφείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−
Ρήγος Ιωάννης» και σχετικά προσυπογράφτηκε η με 
αριθμ. πρωτοκόλλου:13/25.4.2005 του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, ως εργοδότη και της προαναφερθείσης 
μελετήτριας Σύμπραξης Γραφείων Μελετών «Γεωσύμ−
βουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

B) το σχετικό με την ανωτέρω οριστική μελέτη από 
Νοέμβριο 2004 ελεγμένο από την υπάλληλο της Τεχνι−
κής Υπηρεσίας του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου 
Ελένης Παπαθεοδώρου και νομίμως θεωρημένο από τον 
Προϊστάμενο της Τ.Υ.Δ.Κ. Ιωάννη Συρίγο κτηματολογικό 
διάγραμμα, κλίμακας 1:1.000 και τους σχετικούς από 
Νοέμβριο 2004 νομίμως ελεγμένους από την υπάλληλο 
της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βαθέος του Νομού 
Σάμου Ελένη Παπαθεοδώρου και θεωρημένους από τον 
Προϊστάμενο της Τ.Υ.Δ.Κ. Ιωάννη Συρίγο κτηματολογι−
κούς πίνακες, όπου αποτελούν ενημέρωση και προσαρ−
μογή στην γεωλογική και γεωτεχνική μελέτη του κτη−
ματολογικού διαγράμματος και κτηματολογικού πίνακα 
που συνέταξαν οι ανάδοχοι μελετητές Α. ΤΣΕΛΕΠΗ − Α. 
ΜΑΓΓΙΩΡΟΣ τον Νοέμβριο του 2000, ελέγχθηκαν από το 
μηχανικό της Τ.Υ.Δ.Κ. Γεώργιο Τάτση και θεωρήθηκαν 
στις 25.5.2000 από τον Προϊστάμενο της υπηρεσίας Ι. 
Συρίγο, με σκοπό την κήρυξη νέας απαλλοτρίωσης για 
την κατασκευή του έργου της Περιμετρικής Οδού του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία στηρίζεται σε 
τελευταίες−πρόσφατες αποτυπώσεις των υπό απαλλο−
τρίωση εκτάσεων των φερομένων ιδιοκτητών, οι οποίες 
περιλαμβάνονται στην σχετική νομίμως θεωρημένη και 
εγκεκριμένη μελέτη και στις προαναφερθείσες σχετικές 
νομίμως θεωρημένες και εγκεκριμένες υποστηρικτικές 
μελέτες και στο σχετικό νομίμως θεωρημένο και εγκε−
κριμένο κτηματολογικό διάγραμμα και τους προανα−
φερθέντες σχετικούς νομίμως θεωρημένους και εγκε−
κριμένους κτηματολογικούς πίνακες, σύμφωνα με τον 
κανόνα δικαίου ο οποίος πηγάζει από τον συν δυασμό 
των διατάξεων του άρθρου 3 παρ. 2 εδ. α’ και του άρ−
θρου 11 παρ. 6 εδ. δ΄ του ν. 2882/2001 (ΦΕΚ 17/Α΄/6.2.2001) 
«Κώδικας Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων», 
μετά και τη νόμιμη ανάκληση της υπ’ αριθμ. 227/2003 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος 
του Νομού Σάμου με τίτλο: «ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕ−
ΟΣ», δυνάμει της υπ’ αριθμ. 173/2005 αποφάσεως του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού 
Σάμου με θέμα: «ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 227/2003 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗ−
ΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», της 9ης/2005 δημοσίας συνεδριάσε−
ως του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου και για τους νόμιμους και βάσιμους λόγους 
οι οποίοι διεξοδικά αναφέρονται σε αυτή.

5) Tο γεγονός ότι καθίσταται ανάγκη να κηρυχθεί η 
παρούσα κατεπείγουσα, αφού υπάρχει κίνδυνος απέ−
νταξης του ήδη ενταγμένου έργου στο ΠΕΠ ΒΟΡΕΙ−
ΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 2000−2006, στον Άξονα Προτεραιότητας 1 
«Αναστροφή της πληθυσμιακής συρρίκνωσης και πε ρι−
θωριοποίησης της νησιώτικης οικονομίας, με την αξιο−
ποίηση της τεχνολογίας και των τοπικών μέσων», στο 
Μέτρο 1.1 «ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ − ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ» και με κωδικό 
στο ΟΠΣ 76387, της Πράξης με τίτλο : «ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ 
ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ».Το εν λόγω έργο είναι ενταγ−
μένο στο τρίτο (Γ’) Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης (Κ.Π.Σ.) 
Γ’ Κ.Π.Σ., σύμφωνα με το πλαίσιο εφαρμογής του οποί−
ου, τα ενταγμένα σε αυτό έργα θα πρέπει να έχουν 
ολοκληρώσει τις δράσεις τους, μέχρι 31.12.2008, ενώ οι 
συμβάσεις με τους αναδόχους του έργου, θα πρέπει να 
έχουν συναφθεί μέχρι 31.12.2006.

Κατά ταύτα πρέπει να θεωρηθεί η παρούσα σαν κα−
τεπείγουσα.

6) Την δυνάμει του υπ’ αριθμ. 17ου/4.5.2005 πρακτι−
κού του Συμβουλίου Δημοτικών και Κοινοτικών Έργων 
και Θεώρησης Μελετών του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., το οποίο συ−
γκροτήθηκε με την αρ. 45827/18.12.2003 απόφαση του 
ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., με θέμα: «γνωμοδότηση για θεώρηση της 
οριστικής μελέτης του έργου «Ενημέρωση − Τροποποίη−
ση Μελέτης Περιμετρικής Οδού Βαθέος» του Δήμου 
Βαθέος Σάμου», θεωρημένη οριστική μελέτη του έρ−
γου «Ενημέρωση−Τροποποίηση Μελέτης Περιμετρικής 
Οδού Βαθέος» και νομίμως εγκεκριμένη δυνάμει της 
προαναφερθείσης υπ’ αριθμ. 173 Α/2005 αποφάσεως του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού 
Σάμου. Η εν λόγω οριστική μελέτη η οποία ανατέθηκε 
με την 283/17.9.1999 απόφαση του Δ.Σ. Βαθέος, η οποία 
εγκρίθηκε με την 3818/99 απόφαση της Δνσης Τοπι−
κής Αυτοδιοίκησης Σάμου, της Περιφέρειας Βορείου 
Αιγαίου, όπως αυτή προσαρμόστηκε με την με αριθμ. 
πρωτ. 159/27.9.2004 σύμβαση εκπόνησης της μελέτης: 
«ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ», και 
της οποίας η ανάθεση εγκρίθηκε δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
222/2004 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΜΕΛΕΤΗΣ «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ» της 8ης/2004 δημοσίας συνεδριάσεως του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού 
Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη 
Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της 
υπ’ αριθμ. 2626/2004/14.7.2004 αποφάσεώς της Δ/νσης 
Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, στην μελετητική εται−
ρεία «ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε.», η 
οποία παρούσα οριστική μελέτη αποτελεί τροποποίηση 
παλαιότερης μελέτης που είχε ανατεθεί το 1985 και δεν 
υλοποιήθηκε, η οποία τροποποίηση έχει να κάνει με την 
αντιμετώπιση πραγματικών προβλημάτων που ανέκυψαν 
κατά τα έτη που παρήλθαν από τη σύνταξη της μελέτης 
του 1985 (κτίσματα και άλλες δραστηριότητες στη ζώνη 
κατάληψης της οδού) και τις δυνάμει του υπ’ αριθμ. 
17ου/4.5.2005 πρακτικού του Συμβουλίου Δημοτικών και 
Κοινοτικών Έργων και Θεώρησης Μελετών του ΥΠ.ΕΣ.
Δ.Δ.Α., το οποίο συγκροτήθηκε με την αρ. 45827/18.12. 
2003 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., με θέμα: «γνωμοδό−
τηση για θεώρηση της οριστικής μελέτης του έργου 
«Ενημέρωση−Τροποποίηση Μελέτης Περιμετρικής Οδού 
Βαθέος» του Δήμου Βαθέος Σάμου», θεωρημένων και 
νομίμως εγκεκριμένων δυνάμει της προαναφερθείσης 
υπ’ αριθμ. 173 Α/2005 αποφάσεως του Δημοτικού Συμ−
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βουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, σχετικών 
υποστηρικτικών μελετών, ήτοι:

α) Γεωλογική Μελέτη της Περιμετρικής Οδού Δήμου 
Βαθέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει της με αριθ−
μό 247/2003 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΒΑΘΕΟΣ (ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ−ΣΥ−
ΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ)», της 13ης/2003 δημοσίας 
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση νο−
μιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. πρωτ. Ε2.2775/14.8.2003 
αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, εγκρίθηκε το πρακτικό της επιτροπής ανάθεσης 
μελετών και κατακυρώθηκε η εκπόνηση της μελέτης 
αυτής στη Σύμπραξη Γραφείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι 
Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης» και σχετικά προσυπογράφτηκε η 
με αριθμ. πρωτοκόλλου:450/16.10.2003 του Δήμου Βα−
θέος του Νομού Σάμου, σύμβαση μεταξύ του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και της προανα−
φερθείσης μελετήτριας Σύμπραξης Γραφείων Μελετών 
«Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

β) Γεωτεχνική Μελέτη της Περιμετρικής Οδού Δήμου 
Βαθέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει της με αριθ−
μό 247/2003 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ 
ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΒΑΘΕΟΣ (ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ−ΣΥ−
ΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ)», της 13ης /2003 δημοσίας 
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βα−
θέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση νομιμό−
τητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου 
η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
πρωτ. Ε2.2775/14.8.2003 αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, εγκρίθηκε το πρακτικό 
της επιτροπής ανάθεσης μελετών και κατακυρώθηκε 
η εκπόνηση της μελέτης αυτής στη Σύμπραξη Γρα−
φείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης» 
και σχετικά προσυπογράφτηκε η με αριθμ. πρωτοκόλ−
λου:450/16.10.2003 σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος 
του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και της προαναφερθεί−
σης μελετήτριας Σύμπραξης Γραφείων Μελετών «Γεω−
σύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

γ) Υδραυλική Μελέτη έργου Περιμετρικής Οδού Δήμου 
Βαθέος: δυνάμει της με αριθμό 151/2002 αποφάσεως του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού 
Σάμου, με θέμα: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», 
της 7ης /2002 δημοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η 
οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου η οποία έλαβε έγκριση 
νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 3131/2002 της 11.6.2002 
αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, ανατέθηκε η υδραυλική αυτή μελέτη απ’ ευ−
θείας στον Ανάδοχο Ηλία Βασιλείου και σχετικά προ−
συπογράφτηκε η με αριθμ. πρωτοκόλλου:23/13.6.2002 
σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, 
ως εργοδότη και του προαναφερθέντος μελετητή Ηλία 
Βασιλείου, ως αναδόχου.

δ) Μελέτη Σήμανσης Περιμετρικής Οδού Δήμου Βαθέ−
ος Σάμου: δυνάμει της με αριθμό 152/2002 αποφάσεως 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νο−
μού Σάμου, με θέμα: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», της 

7ης /2002 Δημόσιας Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμ−
βουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία 
έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης 
και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 3132 απο−
φάσεώς της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, 
ανατέθηκε η εν λόγω μελέτη σήμανσης περιμετρικής 
οδού Δήμου Βαθέος Σάμου, απευθείας στον Ανάδοχο 
Ιωάννη Κληρονομάκη και σχετικά προσυπογράφτηκε 
η με αριθμ. πρωτοκόλλου:21/13.6.2002 σύμβαση μεταξύ 
του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και 
του προαναφερθέντος μελετητή Ιωάννη Κληρονομάκη, 
ως αναδόχου.

ε) Μελέτη ηλεκτροφωτισμού κόμβων της Περιμετρικής 
Οδού Δήμου Βαθέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει 
της με αριθμό 247/2003 αποφάσεως του Δημοτικού Συμ−
βουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: 
«ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ (ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕ−
ΟΣ−ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ)», της 13ης /2003 
δημοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση 
νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης 
Ν. Σάμου η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη 
Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της 
υπ’ αριθμ. πρωτ. Ε2.2775/2003/14.8.2003 αποφάσεώς της 
Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, με την οποία 
απόφαση εγκρίθηκε το πρακτικό της επιτροπής ανάθε−
σης μελετών και κατακυρώθηκε η εκπόνηση της μελέτης 
αυτής στη Σύμπραξη Γραφείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι 
Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης» και σχετικά προσυπογράφτηκε η 
με αριθμ. πρωτοκόλλου:450/16.10.2003 σύμβαση μεταξύ 
του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και 
της προαναφερθείσης μελετήτριας Σύμπραξης Γρα−
φείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», 
ως αναδόχου.

στ) Στατική μελέτη της Περιμετρικής Οδού Δήμου Βα−
θέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει της με αριθμό 
100/2005 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ 1ου 
Σ.Π. και ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», της 6ης/2005 Δημόσιας Συνεδρίασης 
του Δημοτικού πρωτοκόλλου:13/25.4.2005 του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, σύμβαση μεταξύ του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και της προανα−
φερθείσης μελετήτριας Σύμπραξης Γραφείων Μελετών 
«Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

7) το σχετικό με την ανωτέρω οριστική μελέτη από 
Νοέμβριο 2004 ελεγμένο από την υπάλληλο της Τεχνι−
κής Υπηρεσίας του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου 
Ελένης Παπαθεοδώρου και νομίμως θεωρημένο από τον 
Προϊστάμενο της Τ.Υ.Δ.Κ. Ιωάννη Συρίγο και νομίμως 
εγκεκριμένο δυνάμει της προαναφερθείσης υπ’ αριθμ. 
173 Α/2005 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, κτηματολογικό διά−
γραμμα, κλίμακας 1:1.000 και τους σχετικούς από Νο−
έμβριο 2004 νομίμως ελεγμένους από την υπάλληλο 
της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βαθέος του Νομού 
Σάμου Ελένη Παπαθεοδώρου και θεωρημένους από τον 
Προϊστάμενο της Τ.Υ.Δ.Κ. Ιωάννη Συρίγο κτηματολογι−
κούς πίνακες και νομίμως εγκεκριμένων δυνάμει της 
προαναφερθείσης υπ’ αριθμ. 173 Α/2005 αποφάσεως του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού 
Σάμου, όπου αποτελούν ενημέρωση και προσαρμογή 
στην γεωλογική και γεωτεχνική μελέτη του κτημα−
τολογικού διαγράμματος και κτηματολογικού πίνακα 
που συνέταξαν οι ανάδοχοι μελετητές Α. ΤΣΕΛΕΠΗ − 
Α.ΜΑΓΓΙΩΡΟΣ τον Νοέμβριο του 2000, ελέγχθηκαν από 
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το μηχανικό της Τ.Υ.Δ.Κ. Γεώργιο Τάτση και θεωρήθηκαν 
στις 25.5.2000 από τον Προϊστάμενο της υπηρεσίας Ι. 
Συρίγο, με σκοπό την κήρυξη νέας απαλλοτρίωσης για 
την κατασκευή του έργου της Περιμετρικής Οδού του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία στηρίζεται σε 
τελευταίες−πρόσφατες αποτυπώσεις των υπό απαλλο−
τρίωση εκτάσεων των φερομένων ιδιοκτητών, οι οποίες 
περιλαμβάνονται στην σχετική νομίμως θεωρημένη και 
εγκεκριμένη μελέτη και στις προαναφερθείσες σχετικές 
νομίμως θεωρημένες και εγκεκριμένες υποστηρικτικές 
μελέτες και στο σχετικό νομίμως θεωρημένο και εγκε−
κριμένο κτηματολογικό διάγραμμα και τους προανα−
φερθέντες σχετικούς νομίμως θεωρημένους και εγκε−
κριμένους κτηματολογικούς πίνακες, σύμφωνα με τον 
κανόνα δικαίου ο οποίος πηγάζει από τον συνδυασμό 
των διατάξεων του άρθρου 3 παρ. 2 εδ. α’ και του άρ−
θρου 11 παρ. 6 εδ. δ’ του ν. 2882/2001 (ΦΕΚ 17/Α΄/6.2.2001) 
«Κώδικας Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων», 
μετά και τη νόμιμη ανάκληση της υπ’ αριθμ. 227/2003 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος 
του Νομού Σάμου με θέμα: «ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕ−
ΟΣ», δυνάμει της υπ’ αριθμ. αποφάσεως του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου με τίτ−
λο: «ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 227/2003 ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙ−
ΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΒΑΘΕΟΣ», και για τους νόμιμους και βάσιμους λόγους 
οι οποίοι διεξοδικά αναφέρονται σε αυτή.

8) Tο γεγονός ότι δυνάμει της υπ’ αριθμ. 173 Β/2005 
αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βα−
θέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ 
ΑΡΙΘΜ. 281/2004 ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜ−
ΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ ΜΕ 
ΘΕΜΑ: «ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 227/2003 ΑΠΟΦΑΣΗΣ 
Δ.Σ. «ΠΕΡΙ ΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ 
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ» 
ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΝΕΓΕΙΡΟΜΕΝΟ ΚΤΙΣΜΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΥΡΙ−
ΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 156 ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΗΣ ΦΕΡΟ−
ΜΕΝΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΡΙΑΣ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΠΑΛΑΜΑΡΗ ΟΠΩΣ 
ΑΥΤΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΧΕΤΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΠΙ−
ΝΑΚΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΤΑΞΑΝ ΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ Α. 
ΤΣΕΛΕΠΗ − Α. ΜΑΓΓΙΩΡΟΣ ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ 2000, 
ΕΛΕΓΧΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΤΗΣ Τ.ΥΔ.Κ. ΓΕΩΡ−
ΓΙΟ ΤΑΤΣΗ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΘΗΚΑΝ ΣΤΙΣ 25.5.2002 ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΠΡΟΪ ΣΤΑΜΕΝΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Ι.ΣΥΡΙΓΟ» ΤΗΣ 9ης/2004 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙ−
ΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ, Η ΟΠΟΙΑ 
ΕΛΑΒΕ ΕΓΚΡΙΣΗ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗ Δ/ΝΣΗ ΤΟΠ. 
ΑΥΤ/ΣΗΣ ΚΑΙ Δ/ΣΗΣ Ν. ΣΑΜΟΥ ΔΥΝΑΜΕΙ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 
ΠΡΩΤ.: 3345/2004/10.9.2004 ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ 
ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ ΚΑΙ Δ/ΝΣΗΣ Ν. ΣΑΜΟΥ», της 9ης/2005 
δημοσίας συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, ανακλήθηκε η προα−
ναφερθείσα υπ’ αριθμ. 281/2004 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, για 
τους νόμιμους και ουσία βάσιμους λόγους οι οποίοι διε−
ξοδικά και εκτενώς, αναφέρονται στην απόφαση αυτή.

9).Τη σύμφωνη γνώμη της υπηρεσίας Διεύθυνσης 
Γεωργίας της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Σάμου, 
όπως αυτή αναφέρεται στο με Αριθμό Πρωτοκόλλου 
7865/11.2.2002 με θέμα: «Απαλλοτρίωση Περιμετρικής 
Οδού Σάμου», έγγραφο της Υπηρεσίας αυτής.

10) Την σύμφωνη γνώμη της υπηρεσίας δασών της 
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, όπως αυτή αναφέρεται 
στο, με Αριθμό Πρωτοκόλλου 1030 και 1072/11.7.2002 με 

θέμα: «Έγκριση Επέμβασης», έγγραφο της Υπηρεσίας 
αυτής.

11) Την με Αριθμ. Πρωτ. 283/Γ.Χ.42/1.12.00/Φ.409 Προέ−
γκριση Χωροθέτησης της Γενικής Δ/σης Περιφέρειας−
Δ/νσης ΠΕΧΩ−Τμ. Περιβαλλοντικού και Χωροταξικού 
Σχεδιασμού.

12) Την με Αριθμ. Πρωτ. 1324/Γ.Π.οικ5/ΑΦ6.1.5.4γ από−
φασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων της Γενικής 
Δ/σης Περιφέρειας−Δ/νσης ΠΕΧΩ−Τμ. Περιβαλλοντικού 
και Χωροταξικού Σχεδιασμού.

13) Την με Αριθ. Πρωτ. : ΟΙΚ 3367/19.12.2002 Απόφα−
ση της Γενικής Γραμματέως της Περιφέρειας Βορείου 
Αιγαίου με θέμα: «Απόφαση ένταξης της πράξης με 
τίτλο: «ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ» στο Πε−
ριφερειακό Πρόγραμμα Βορείου Αιγαίου 2000−2006» 
και την Α.Π.: ΟΙΚ 5355/12.12.2003 τροποποιητική αυτής, 
απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφερείας Βορείου 
Αιγαίου. Το έργο αυτό έχει ενταχθεί στο ΠΕΠ Β.ΑΙΓΑΙΟΥ 
2000−2006, στον Άξονα Προτεραιότητας 1.1 «Αναστρο−
φή της πληθυσμιακής συρρίκνωσης και περιθωριοποίη−
σης της νησιώτικης οικονομίας, με την αξιοποίηση της 
τεχνολογίας και των τοπικών μέσων», στο Μέτρο 1.1 
«ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ − ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ» και με κωδικό στο ΟΠΣ 
76387, της Πράξης με τίτλο : «ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗ−
ΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ». Το έργο είναι ενταγμένο στο τρίτο (Γ’) 
Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης (Κ.Π.Σ.) (Γ’ Κ.Π.Σ.), σύμφωνα 
με το πλαίσιο εφαρμογής του οποίου, τα ενταγμένα 
σε αυτό έργα θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει τις 
δράσεις τους μέχρι 31.12.2008, ενώ οι συμβάσεις με τους 
αναδόχους του έργου, θα πρέπει να έχουν συναφθεί 
μέχρι 31.12.2006.

Πέραν όμως της ένταξης, το έργο ήδη έχει εγγραφεί 
σε ΣΑΕΠ 088/3 με επιλέξιμο προϋπολογισμό 9.323.667 €, 
ενώ το ποσό των 150.000 € αφορά τις απαλλοτριώσεις 
της περιμετρικής οδού».

14).Τις διατάξεις των άρθρων 24, 106−108 και 275 του 
Δ.Κ.Κ. (π.δ. 410/1995).

15) Τη σχετική εισήγηση του Προέδρου του Δημοτι−
κού Συμβουλίου του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, σύμφωνα με τις σχετικές 
εισηγήσεις του Νομικού Συμβούλου και της Τεχνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Κηρύσσει υπέρ του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου 

την αναγκαστική απαλλοτρίωση για λόγους δημόσιας 
ωφέλειας έκτασης η οποία αρχίζει 125 μέτρα πριν από 
την διασταύρωση του υφιστάμενου δρόμου από την 
πόλη της Σάμου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου 
προς το Πυθαγόρειο στη θέση «Τρεις Εκκλησίες» και 
καταλήγει στην περιοχή Καλάμι σε ισόπεδο κόμβο με 
τον υφιστάμενο δρόμο. Το συνολικό μήκος της προτει−
νόμενης χάραξης είναι 6,8 χιλιόμετρα και αρχίζει από 
την περιοχή «Τρεις Εκκλησίες» του οικισμού Βαρελλά, 
εν μέρει εντός και κατά το πλείστον εκτός οικισμού, 
εκτείνεται στην παρυφή του Δ.Δ Βαθέος, εισέρχεται 
στην περιοχή Στήνια, διασχίζει τον δρόμο Σάμου –Βλα−
μαρής, σημείο στο οποίο δημιουργείται η πρώτη κάθετη 
συνδετήρια οδός, η οποία συνδέει τον κύριο άξονα με 
το υφιστάμενο οδικό δίκτυο, εκτείνεται στις παρυφές 
της πόλης της Σάμου ανάμεσα στο Νεκροταφείο και 
το Πεδίο Βολής, σημείο από το οποίο ξεκινά η δεύτερη 
κάθετη συνδετήρια οδός, που ενώνει τον κύριο άξονα 
με τις παρυφές της πόλης, στις Εργατικές Κατοικίες 
Κατσουνίου, σημείο από το οποίο ξεκινά η τρίτη κάθετη 
συνδετήρια οδός, στα ΣΟΑ του οικισμού Καλαμίου, ση−
μείο από το οποίο ξεκινά η τέταρτη κάθετη συνδετήρια 
οδός, και συνεχίζει εν μέρει εντός του οικισμού Καλαμί−
ου και κατά το πλείστον εκτός αυτού, με κατάληξη την 
οδό Σάμου Κότσικα, όπως αποτυπώνεται:
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Α).Στην δυνάμει του υπ’ αριθμ. 17ου/4.5.2005 πρακτι−
κού του Συμβουλίου Δημοτικών και Κοινοτικών Έργων 
και Θεώρησης Μελετών του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., το οποίο συ−
γκροτήθηκε με την αρ. 45827/18.12.2003 απόφαση του 
ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., με θέμα: «γνωμοδότηση για θεώρηση της 
οριστικής μελέτης του έργου «Ενημέρωση−Τροποποί−
ηση Μελέτης Περιμετρικής Οδού Βαθέος» του Δήμου 
Βαθέος Σάμου», θεωρημένη οριστική μελέτη του έργου 
«Ενημέρωση−Τροποποίηση Μελέτης Περιμετρικής Οδού 
Βαθέος», η εν λόγω οριστική μελέτη η οποία ανατέθηκε 
με την 283/17.9.1999 απόφαση του Δ.Σ. Βαθέος, η οποία 
εγκρίθηκε με την 3818/99 απόφαση της Δνσης Τοπι−
κής Αυτοδιοίκησης Σάμου, της Περιφέρειας Βορείου 
Αιγαίου, όπως αυτή προσαρμόστηκε με την με αριθμ. 
πρωτ. 159/27.9.2004 σύμβαση εκπόνησης της μελέτης: 
«ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ», και 
της οποίας η ανάθεση εγκρίθηκε δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
222/2004 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΜΕΛΕΤΗΣ «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ», της 8ης/2004 δημοσίας συνεδριάσεως του Δη−
μοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σά−
μου, η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση 
Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 
2626/2004 της 14.7.2004 αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, στην μελετητική εται−
ρεία «ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε.», η 
οποία παρούσα οριστική μελέτη αποτελεί τροποποίηση 
παλαιότερης μελέτης που είχε ανατεθεί το 1985 και 
δεν υλοποιήθηκε, η οποία τροποποίηση έχει να κάνει 
με την αντιμετώπιση πραγματικών προβλημάτων που 
ανέκυψαν κατά τα έτη που παρήλθαν από τη σύνταξη 
της μελέτης του 1985 (κτίσματα και άλλες δραστηριό−
τητες στη ζώνη κατάληψης της οδού), και στις δυνάμει 
του υπ’ αριθμ. 17ου /4.5.2005 πρακτικού του Συμβουλίου 
Δημοτικών και Κοινοτικών Έργων και Θεώρησης Μελε−
τών του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., το οποίο συγκροτήθηκε με την 
αρ. 45827/18.12.2003 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α., με θέμα: 
«γνωμοδότηση για θεώρηση της οριστικής μελέτης του 
έργου «Ενημέρωση−Τροποποίηση Μελέτης Περιμετρικής 
Οδού Βαθέος» του Δήμου Βαθέος Σάμου», θεωρημένες 
σχετικές υποστηρικτικές μελέτες, ήτοι:

α) Γεωλογική Μελέτη της Περιμετρικής Οδού Δήμου 
Βαθέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει της με 
αριθμό 247/2003 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβου−
λίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: 
«ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ (ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ 
− ΣΥΜΠΛΗ ΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ)», της 13ης /2003 δη−
μοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση 
νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. πρωτ. Ε2.2775/14.8.2003 
αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, εγκρίθηκε το πρακτικό της επιτροπής ανάθεσης 
μελετών και κατακυρώθηκε η εκπόνηση της μελέτης 
αυτής στη Σύμπραξη Γραφείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι 
Ε.Π.Ε. − Ρήγος Ιωάννης» και σχετικά προσυπογράφτη−
κε η με αριθμ. πρωτοκόλλου: 450/16.10.2003 του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, σύμβαση μεταξύ του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και της προανα−
φερθείσης μελετήτριας Σύμπραξης Γραφείων Μελετών 
«Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

β) Γεωτεχνική Μελέτη της Περιμετρικής Οδού Δή−
μου Βαθέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει της με 
αριθμό 247/2003 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβου−

λίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: 
«ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕ−
ΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ (ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ 
ΒΑΘΕΟΣ − ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ)», της 13ης 
/2003 δημοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε 
έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και 
Δ/νσης Ν. Σάμου η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, 
από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνά−
μει της υπ’ αριθμ. πρωτ. Ε2.2775/14.8.2003 αποφάσεώς 
της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, εγκρί−
θηκε το πρακτικό της επιτροπής ανάθεσης μελετών 
και κατακυρώθηκε η εκπόνηση της μελέτης αυτής στη 
Σύμπραξη Γραφείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρή−
γος Ιωάννης» και σχετικά προσυπογράφτηκε η με αριθμ. 
πρωτοκόλλου:450/16.10.2003 σύμβαση μεταξύ του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και της προανα−
φερθείσης μελετήτριας Σύμπραξης Γραφείων Μελετών 
«Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

γ) Υδραυλική Μελέτη έργου Περιμετρικής Οδού Δήμου 
Βαθέος: δυνάμει της με αριθμό 151/2002 αποφάσεως του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού 
Σάμου, με θέμα: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», 
της 7ης /2002 δημοσίας συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η 
οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. 
Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου η οποία έλαβε έγκριση 
νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 3131/2002 της 11.6.2002 
αποφάσεώς της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. 
Σάμου, ανατέθηκε η υδραυλική αυτή μελέτη απ’ ευ−
θείας στον Ανάδοχο Ηλία Βασιλείου και σχετικά προ−
συπογράφτηκε η με αριθμ. πρωτοκόλλου:23/13.6.2002 
σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, 
ως εργοδότη και του προαναφερθέντος μελετητή Ηλία 
Βασιλείου, ως αναδόχου.

δ) Μελέτη Σήμανσης Περιμετρικής Οδού Δήμου Βαθέ−
ος Σάμου: δυνάμει της με αριθμό 152/2002 αποφάσεως 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νο−
μού Σάμου, με θέμα: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», της 
7ης /2002 Δημόσιας Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμ−
βουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία 
έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης 
και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 3132 απο−
φάσεώς της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, 
ανατέθηκε η εν λόγω μελέτη σήμανσης περιμετρικής 
οδού Δήμου Βαθέος Σάμου, απευθείας στον Ανάδοχο 
Ιωάννη Κληρονομάκη και σχετικά προσυπογράφτηκε η 
με αριθμ. πρωτοκόλλου: 21/13.6.2002 σύμβαση μεταξύ 
του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, ως εργοδότη και 
του προαναφερθέντος μελετητή Ιωάννη Κληρονομάκη, 
ως αναδόχου.

ε) Μελέτη ηλεκτροφωτισμού κόμβων της Περιμετρικής 
Οδού Δήμου Βαθέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει 
της με αριθμό 247/2003 αποφάσεως του Δημοτικού Συμ−
βουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: 
«ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ (ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕ−
ΟΣ − ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ)», της 13ης/2003 
δη μο σίας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση 
νομιμότητας, από τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης 
Ν. Σάμου η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από τη 
Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της 
υπ’ αριθμ. πρωτ. Ε2.2775/2003 της 14.8.2003 αποφάσεώς 



της Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, με την 
οποία απόφαση εγκρίθηκε το πρακτικό της επιτροπής 
ανάθεσης μελετών και κατακυρώθηκε η εκπόνηση της 
μελέτης αυτής στη Σύμπραξη Γραφείων Μελετών «Γε−
ωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης» και σχετικά προσυ−
πογράφτηκε η με αριθμ. πρωτοκόλλου:450/16.10.2003 
σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, 
ως εργοδότη και της προαναφερθείσης μελετήτριας 
Σύμπραξης Γραφείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−
Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου

στ) Στατική μελέτη της Περιμετρικής Οδού Δήμου Βα−
θέος−Συμπληρωματικές μελέτες: δυνάμει της με αριθμό 
100/2005 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ 1ου 
Σ.Π. ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», της 6ης /2005 Δημόσιας Συνεδρία−
σης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, η οποία έλαβε έγκριση νομιμότητας, από 
τη Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει 
της υπ’ αριθμ. 1487/2005 της 13.5.2005 αποφάσεώς της 
Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης και Δ/νσης Ν. Σάμου, δυνάμει της 
οποίας ανατέθηκε η εκπόνηση της μελέτης αυτής στη 
Σύμπραξη Γραφείων Μελετών «Γεωσύμβουλοι Ε.Π.Ε.−
Ρήγος Ιωάννης» και σχετικά προσυπογράφτηκε η με 
αριθμ. πρωτοκόλλου:13/25.4.2005 του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, ως εργοδότη και της προαναφερθείσης 
μελετήτριας Σύμπραξης Γραφείων Μελετών «Γεωσύμ−
βουλοι Ε.Π.Ε.−Ρήγος Ιωάννης», ως αναδόχου.

Β) στο σχετικό με την ανωτέρω οριστική μελέτη από 
Νοέμβριο 2004 ελεγμένο από την υπάλληλο της Τεχνι−
κής Υπηρεσίας του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου 
Ελένης Παπαθεοδώρου και νομίμως θεωρημένο από τον 
Προϊστάμενο της Τ.Υ.Δ.Κ. Ιωάννη Συρίγο κτηματολογικό 
διάγραμμα, κλίμακας 1:1.000 και τους σχετικούς από Νο−
έμβριο 2004 νομίμως ελεγμένους από την υπάλληλο της 
Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου 
Ελένη Παπαθεοδώρου και θεωρημένους από τον Προϊ−
στάμενο της Τ.Υ.Δ.Κ. Ιωάννη Συρίγο κτηματολογικούς πί−
νακες, όπου αποτελούν ενημέρωση και προσαρμογή στην 
γεωλογική και γεωτεχνική μελέτη του κτηματολογικού 
διαγράμματος και κτηματολογικού πίνακα που συνέτα−
ξαν οι ανάδοχοι μελετητές Α. ΤΣΕΛΕΠΗ − Α. ΜΑΓΓΙΩΡΟΣ 
τον Νοέμβριο του 2000, ελέγχθηκαν από το μηχανικό της 
Τ.Υ.Δ.Κ. Γεώργιο Τάτση και θεωρήθηκαν στις 25.5.2000 
από τον Προϊστάμενο της υπηρεσίας Ι. Συρίγο, με σκοπό 
την κήρυξη νέας απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του 
έργου της Περιμετρικής Οδού του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, η οποία στηρίζεται σε τελευταίες−πρό−
σφατες αποτυπώσεις των υπό απαλλοτρίωση εκτάσε−
ων των φερομένων ιδιοκτητών, οι οποίες περιλαμβάνο−
νται στην σχετική νομίμως θεωρημένη και εγκεκριμένη 
μελέτη και στις προαναφερθείσες σχετικές νομίμως 
θεωρημένες και εγκεκριμένες υποστηρικτικές μελέτες 
και στο σχετικό νομίμως θεωρημένο και εγκεκριμένο 
κτηματολογικό διάγραμμα και τους προαναφερθέντες 
σχετικούς νομίμως θεωρημένους και εγκεκριμένους κτη−
ματολογικούς πίνακες, σύμφωνα με τον κανόνα δικαίου 
ο οποίος πηγάζει από τον συνδυασμό των διατάξεων 
του άρθρου 3 παρ. 2 εδ. α’ και του άρθρου 11 παρ. 6 εδ. 
δ’ του ν. 2882/2001 (ΦΕΚ 17/Α΄/6.2.2001) «Κώδικας Αναγκα−
στικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων», μετά και τη νόμιμη 
ανάκληση της υπ’ αριθμ. 227/2003 απόφαση του Δημο−
τικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου 
με θέμα: «ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ 
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ», δυνάμει της υπ’ 
αριθμ. 173/2005 αποφάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

του Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου της 9ης/2005 δη−
μοσίας συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Βαθέος του Νομού Σάμου, με θέμα: «ΑΝΑΚΛΗΣΗ 
ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 227/2003 ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙ−
ΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 
ΣΑΜΟΥ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΛΛΟ−
ΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ» ΤΗΣ 
12ης/2003 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑ−
ΜΟΥ, Η ΟΠΟΙΑ ΕΛΑΒΕ ΕΓΚΡΙΣΗ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗ 
Δ/ΝΣΗ ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ ΚΑΙ Δ/ΣΗΣ Ν. ΣΑΜΟΥ ΔΥΝΑΜΕΙ 
ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 2404/2003 ΤΗΣ 17/7/2003 ΑΠΟ−
ΦΑΣΕΩΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ ΚΑΙ Δ/ΝΣΗΣ Ν. 
ΣΑΜΟΥ» και για τους νόμιμους και βάσιμους λόγους οι 
οποίοι διεξοδικά αναφέρονται σε αυτή.

Το σύνολό της υπό απαλλοτρίωση εκτάσεως ανέρχε−
ται σε 184.734 τ.μ. εκ των οποίων ως ιδιωτικές εκτάσεις 
φέρονται τα 163.450 τ.μ. Η κήρυξη της απαλλοτρίωσης 
κρίνεται απολύτως αναγκαία για λόγους δημόσιας ωφέ−
λειας και ειδικότερα για την δημιουργία περιφερειακού 
δρόμου, ο οποίος θα συνδέσει τα δύο άκρα της πόλης 
από την περιοχή <<Τρεις Εκκλησίες>> με τον οικισμό 
Καλάμι. Ο δρόμος αυτός είναι απολύτως απαραίτητος, 
αφού η σημερινή σύνδεση με μόνον τον παραλιακό 
δρόμο, δεν επαρκεί, δημιουργουμένων ασφυκτικών 
κυκλοφοριακών προβλημάτων στην περιοχή μετά το 
Λιμεναρχείο Σάμου, λόγω μικρού πλάτους του υπάρ−
χοντος. Ο δρόμος αυτός είναι απολύτως απαραίτητος 
για τις κυκλοφοριακές ανάγκες όχι μόνον του Δήμου 
αλλά και του νησιού, αφού εξυπηρετεί το Νοσοκομείο 
Σάμου. Υπήρξαν ιδίως τους θερινούς μήνες πλείστες 
περιπτώσεις μπλοκαρίσματος της οδού Κεφαλοπούλου 
ακόμη και στην μεταφορά ασθενών, η οποία δεν επι−
τρέπει την κίνηση λεωφορείων, βαρέων οχημάτων κ.λπ. 
λόγω του μικρού της πλάτους. Εν όψει των ανωτέρω 
υπάρχει δημόσια ανάγκη η οποία δεν μπορεί να λυθεί 
αλλιώς παρά μόνον με την δημιουργία νέου περιφερει−
ακού δρόμου, αφού δεν είναι δυνατή η διαπλάτυνση 
του υπάρχοντος, η οποία απαιτούσε την κατεδάφιση 
κατοικιών. Στην συνέχεια ο υπάρχον δρόμος προς την 
περιοχή Καλάμι όπου υπάρχουν τουριστικές μονάδες 
και είναι αναπτυσσόμενη περιοχή, επίσης είναι μικρού 
πλάτους, οπότε και εκεί δημιουργείται μεγάλη δυσχέ−
ρεια λόγω της στάθμευσης οχημάτων. Με την δημιουρ−
γία του δρόμου αυτού, κατ’ αρχήν θα υπάρξει δημόσιο 
όφελος αφού δεν θα υποχρεώνει πλέον όλους όσους 
έρχονται προς την πόλη να διέρχονται εκ του μόνου 
σήμερα παραλιακού και στην συνέχεια στην οδό Κε−
φαλοπούλου όπου λόγω του μικρού πλάτους εκ των 
υφισταμένων κατοικιών είναι απολύτως αδύνατη η κί−
νηση προς το Νοσοκομείο Σάμου, όπως επίσης αυτούς 
με προορισμό την περιοχή Καλάμι. Η κατασκευή της 
περιμετρικής οδού θα εξυπηρετήσει μεγάλο τμήμα των 
αστικών μετακινήσεων αποφορτίζοντας το κέντρο από 
τις μετακινήσεις από το ένα άκρο της πόλης στο άλλο 
και από την κυκλοφορία από και προς το Πυθαγόρειο 
και το αεροδρόμιο. Ταυτόχρονα όλοι οι κινούμενοι προς 
την περιοχή Κούτρα, Χαρουπιές, Μελεμενέικα, Εργατι−
κές Κατοικίες, Κατσούνι, Καλάμι, δεν θα υποχρεούνται 
να εισέρχονται στην πόλη, με συνακόλουθο τόσον την 
εξυπηρέτηση των ίδιων όσων και την αποσυμφόρηση 
του βεβαρυμένου οδικού δικτύου. Η προς απαλλοτρίω−
ση έκταση αρχίζει 125 μέτρα από τη διασταύρωση του 
υφιστάμενου δρόμου από το Βαθύ προς το Πυθαγόρειο 
στη θέση «Τρεις Εκκλησίες» και καταλήγει στην περιοχή 
Καλάμι σε ισόπεδο κόμβο με τον υφιστάμενο δρόμο.
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Στην εν λόγω υπό απαλλοτρίωση έκταση προβάλλο−
νται δικαιώματα κυριότητας υπό των:

1. Του Ελληνικού Δημοσίου νόμιμα εκπροσωπουμένου 
από τον Υπουργό των Οικονομικών που κατοικοεδρεύει 
στην Αθήνα.

2.−Του Ιερού Ναού <<Τρεις Εκκλησίες >>νόμιμα εκπρο−
σωπουμένου από το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο.

3. Του Οργανισμού Εργατικών Κατοικιών που εδρεύει 
στην Αθήνα νόμιμα εκπροσωπουμένου και

4. ΤΩΝ ΕΙΚΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΩΝ : 1.ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΗΛΙΑ, 2.ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΗΛΙΑ, 3.ΣΤΑΥΡΑΚΗ ΦΩΤΙΟΥ 4. 
ΣΚΑΡΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ 5. ΣΚΑΡΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ, 6. ΤΡΑΧΑΔΙΑ 
ΕΛΕΝΗΣ, 7.ΤΡΑΧΑΔΙΑ ΕΛΕΝΗΣ, 8.ΜΑΝΩΛΑΡΟΥ ΠΗΓΗΣ, 
9.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΝΟΥ ΕΜΜΑΝ., 10. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΝΟΥ ΕΜ−
ΜΑΝ., 11. ΚΛΗΡ. ΚΑΛΥΜΝΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, 12. ΠΑΝΤΕΛΙ−
ΔΗ ΒΥΣΣΑΡΙΩΝΟΣ, 13. ΠΟΥΛΜΑΝ ΡΕΝΟΥ, 14.ΠΟΥΛΜΑΝ 
ΡΕΝΟΥ, 15. ΚΛΗΡ. ΦΡΑΝΤΖΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 16. ΚΑΡΒΕΛΗ 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, 17. ΚΑΡΒΕΛΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, 18. ΣΚΑΠΕΤΗ 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ, 19. ΚΑΤΣΑΡΙΝΗ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ, 20. ΣΑΡΑΝΤΙΔΗ 
ΕΜΜΑΝ.,21. ΒΕΛΟΝΙΑ ΕΜΜΑΝ., 22. ΒΕΛΟΝΙΑ ΕΜΜΑΝ, 23. 
ΣΚΟΠΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 24. ΣΚΟΠΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 25. ΜΑΡΙ−
ΟΥΚΛΑ, 26. ΜΑΡΙΟΥΚΛΑ, 27. ΒΕΛΟΝΙΑ ΕΜΜΑΝ.,28., ΣΑ−
ΡΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝ.,29. ΣΑΡΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝ, 30. ΤΖΑΝΝΗ 
ΕΙΡΗΝΗΣ,31. ΤΖΑΝΗ ΕΙΡΗΝΗΣ, 32. ΜΑΡΙΟΥΚΛΑ, 33. ΚΥ−
ΠΡΑΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ,34. ΠΑΧΥΜΑΝΩΛΗ ΝΙΚ.,35. ΜΟΥ−
ΝΟΥΧΕΝΑ ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΜΑΡΙΓΩΣ,36. ΦΡΑΤΖΗ ΠΑΥΛΟΥ, 
37.ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ, 38.ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ, 
39.ΦΡΑΝΤΖΗ ΠΑΥΛΟΥ,40. ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ, 41. 
ΚΛΗΡ.ΛΙΜΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, 42. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 
43. ΜΟΥΝΤΖΟΥΡΟΓΛΟΥ ΕΜΜ., 44.ΜΟΥΝΤΖΟΥΡΟΓΛΟΥ 
ΕΜΜ., 45. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ, 46. ΣΟΦΟΥΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥ, 
47. ΣΙΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ,58. ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, 49. 
ΒΑΚΡΑ ΙΩΑΝΝΗ του ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ,50. ΒΑΚΡΑ ΙΩΑΝΝΗ, 
51.ΣΟΦΟΥΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥ, 52. ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΙΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕ−
ΛΙΑΣ, 53.ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΙΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ, 54.ΚΛΗΡ.ΛΑΔΑ 
ΗΡΑΚΛΗ, 55.ΚΛΗΡ. ΣΚΟΥΡΔΕΛΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 56.ΠΑΠΑ−
ΚΩΝΣΤΑΝΤΗ ΕΜΜΑΝ, 57. ΛΑΓΟΥ ΕΜΜ., 58.ΛΑΓΟΥ ΕΜΜ, 
59. ΚΩΝΣΤΑ ΕΥΤΥΧΙΑΣ και ΙΩΑΝΝΗ, 60. ΚΑΡΙΟΤΟΓΛΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗ, 61. ΚΑΡΙΟΤΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, 62. ΣΤΑΥΡΙΝΟΥ ΜΙ−
ΧΑΗΛ, 63. ΣΤΑΥΡΙΝΟΥ ΜΙΧΑΗΛ, 64. ΜΑΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 65. 
ΝΙΚΙΤΑΚΗ ΣΤΕΛΙΟΥ, 66. ΤΙΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 67. ΤΙΜΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 68α. ΤΙΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 69. ΣΤΑΥΡΙΝΟΥ 
ΖΑΧΑΡΙΑ, 70. ΣΤΑΥΡΙΝΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑ, 71. ΣΤΑΥΡΙΝΟΥ ΖΑ−
ΧΑΡΙΑ, 72. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 72α. ΤΣΕΣΜΕΛΗ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, 72β.ΤΣΕΣΜΕΛΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, 73. ΣΕΡΑ−
ΣΚΕΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤ., 74. ΣΕΡΑΣΚΕΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤ., 75.ΜΑ−
ΝΩΛΑΡΟΥ ΑΓΓΕΛΛΙΚΗΣ, 76. ΜΑΝΩΛΑΡΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ, 
77. ΚΑΜΠΑΝΙΔΗ ΕΛΕΝΗΣ 78. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΑΛΕΞ., 79. 
ΘΑΝΟΥ−ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ, 80. ΒΑΛΕΟΝΤΗ ΕΠΑ−
ΜΕΙΝΩΝΔΑ, 81. ΣΚΑΠΕΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 86. ΣΚΑΠΕΤΗ ΤΡΙ−
ΑΝΤΑΦΥΛΙΑΣ, 82. ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΑΜΟΥ, 83.ΜΑΝΩΛΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΑΙ ΣΚΑΠΕΤΗ ΜΑΡΙΑΣ, 84. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΘΕΟ−
ΔΩΡΑΣ−ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑΣ,85. ΜΑΝΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, 
86. ΧΡΥΣΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 87. ΔΟΙΚΟΣ, 88. ΚΑΠΕΝΕΤΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥ, 89. ΣΒΟΡΩΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 90. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 91. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 92. ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 93. ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 94.ΣΤΑΥΡΑ−
ΚΗ ΣΩΤΗΡΗ, 95. ΧΑΣΟΜΕΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ− ΧΑΣΟΜΕΡΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 96. ΧΑΣΟΜΕΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ−ΧΑΣΟΜΕΡΗ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 97. ΣΑΡΙΓΑΝΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 98. ΣΑΡΙΓΙ−
ΑΝΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 99. ΧΡΗΣΤΕΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ, 100. ΠΑ−
ΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ, 101. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ, 102. 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ, 103. ΧΡΗΣΤΕΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ, 
104.ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ ΣΤΑΜΑΤ. 105. ΚΑΒΑΔΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 
106. ΜΟΥΖΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ, 107. ΜΟΥΖΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ, 
108. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ 109. ΖΑΙΜΗ ΔΗΜΗΤΡΙ−
ΟΥ, 110. ΖΑΙΜΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 111. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΙ ΚΑΛΑ−
ΜΑ –ΑΒΟΥΡΗ ΑΘΑΝ., 111 α. ΣΚΟΡΔΕΛΗΣ, 112. ΡΟΔΙΤΗ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ, 113. ΡΟΔΙΤΗ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ, 114.ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΙ 
ΓΑΓΚΟΥ ΕΥΜΟΡΦΙΑΣ, 115. ΓΟΥΝΑΡΗ, 116. ΓΟΥΝΑΡΗ, 117. 
ΜΕΛΑΧΡΙΝΙΔΗ 118. ΜΕΛΑΧΡΙΝΙΔΗ, 119. ΑΞΙΩΤΗ ΓΙΩΡΓΟΥ, 
120. ΑΞΙΩΤΗ ΓΙΩΡΓΟΥ, 121. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, 
122. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, 123. ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΘΟΠΕ−
ΜΠΤΟΥ, 124. ΕΙΡΗΝΙΔΗ, 125. ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ, 126. 
ΑΞΙΩΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 127. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ, 128. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡ−
ΓΑΚΗ, 129. ΛΑΔΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 130. ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΓΙΩΡΓΟΥ, 
131. ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ (ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ), 132. ΛΑΔΑ 
ΚΛΕΑΝΘΗ, 133. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΙ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗ, 134. 
ΓΡΥΛΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ Μ., 135. ΓΡΥΛΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ Μ., 136. ΑΞΙ−
ΩΤΗ ΓΙΩΡΓΟΥ, 137. ΑΞΙΩΤΗ ΓΙΩΡΓΟΥ, 138. ΒΟΥΡΓΑΝΑ ΙΩ−
ΑΝΝΗ, 139. ΚΟΥΜΝΙΩΤΗ ΠΑΝ., 140. ΚΟΥΜΝΙΩΤΗ ΠΑΝΑΓ., 
141. ΚΛΗΡΟΝΟΜΩΝ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΑΚΗ, 142. ΒΟΥΡΝΑΦΑ 
ΙΩΑΝΝΗ, 143. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ, 144. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ 
ΚΩΝ/ΝΟΥ, 145. ΚΑΡΥΔΑ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ, 146. ΚΑΡΥΔΑ 
ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ, 147. ΤΣΕΣΜΕΤΖΗ ΓΙΩΡΓΟΥ (απόκτηση 
Προσώπου), 148. ΚΛΗΡΟΝΟΜΩΝ ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗ, 149. ΚΑ−
ΡΑΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 150. ΓΡΥΛΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 
Ι., 151. ΠΑΛΑMΑΡΗ ΛΕΩΝΙΔΑ, 152. ΠΑΛΑΜΑΡΗ ΛΕΩΝΙΔΑ, 
153. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ, 154. ΚΛΗΡΟΝ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ, 
155. ΚΛΗΡ. ΒΕΛΟΝΙΑ ΕΜΜΑΝ., 156. ΚΛΗΡ. ΒΕΛΟΝΙΑ ΕΜ−
ΜΑΝ., 157. ΚΟΛΕΑ, 158. ΚΟΛΕΑ, 159. ΚΟΡΔΑ ΤΡΙΑΝΤΑ−
ΦΥΛΛΟΥ, 160. ΚΟΡΔΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ, 161. ΚΑΡΔΑΚΗ 
ΜΑΡΙΑΣ, 162.ΠΑΝΟΥΣΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ, 163. ΠΑΝΟΥΣΟΥ 
ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ, 164. ΒΟΡΙΑ, 165. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙ−
ΟΥ, 166. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΔΗΜΗΤ., 167. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, 168. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, 169. ΠΑ−
ΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, 170. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΔΗΜΗ−
ΤΡΙΟΥ, 171. ΓΡΥΛΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ Ι., 172. ΓΡΥΛΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 
Ι., 173. ΓΡΥΛΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ Ι., 174. ΓΡΥΛΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ Ι., 175. 
ΓΡΥΛΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ, 176. ΓΡΥΛΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ. 177. ΚΑΡΑ−
ΘΑΝΑΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ,ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ, 178. 
ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ,ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ, 
179. ΛΑΔΑ ΜΙΧΑΗΛ 180. ΛΑΔΑ ΜΙΧΑΗΛ, 181. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΙ 
ΣΕΡΙΚΛΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 182. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΙ ΣΕΡΙΚΛΗ ΣΤΕ−
ΦΑΝΟΥ, 183. ΚΟΥΡΕΡΗ ΓΙΩΡΓΟΥ, 184. ΚΟΥΡΕΡΗ ΓΙΩΡΓΟΥ, 
185. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΗ, 186. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΗ, 187. 
ΚΟΥΡΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ, 188. ΚΟΥΡΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ, 189. 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΩΝ ΓΑΛΑΝΟΥ ΦΩΤΙΟΥ, 190. ΚΛΗΡΟΝΟΜΩΝ 
ΓΑΛΑΝΟΥ ΦΩΤΙΟΥ, 191. ΠΑΤΗΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗ, 192. ΠΑ−
ΤΗΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗ, 193. ΣΑΒΒΑ ΣΟΦΙΑΣ, 194. ΣΑΒΒΑ 
ΣΟΦΙΑΣ, 195. ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ,196. ΚΥΒΕΡΝΗ−
ΤΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 197. ΑΓΓΕΛΙΝΑΡΑ ΙΩΑΝΝΗ, 198. ΚΛΗΡ.
ΣΑΒΒΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 199. ΚΛΗΡ.ΣΑΒΒΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, 200. 
ΣΑΒΒΑ ΣΟΦΙΑΣ, 201. ΣΑΒΒΑ ΣΟΦΙΑΣ, κατοίκων του Δή−
μου Βαθέος του Νομού Σάμου, όπως εμφανίζονται στους 
παραπάνω, σχετικούς κτηματολογικούς πίνακες.

Η νομιμότητα της εν λόγω υπ’ αριθμ. 173Γ/2005 αποφά−
σεως του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βαθέος του 
Νομού Σάμου, με θέμα 13ο Γ: «ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΒΑΘΕΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ», της 9ης/2005 δημοσίας 
συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Βαθέος του Νομού Σάμου, ενεκρίθη δυνάμει της υπ’ 
αριθμ. 3676/29.9.2005 αποφάσεως της Περιφέρειας 
Βορείου Αιγαίου−Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης−Τμήμα 
Νομού Σάμου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

Σάμος, 27 Σεπτεμβρίου 2005

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΕΜΜΑΝ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Ο Δήμαρχος Βαθέος
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΑΜΗΝΑΣ
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(3)
Στην υπ’ αριθμ. 10753 απόφαση της Υπουργού Περι−

βάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων, που δη−
μοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 321/Δ΄/9.4.2003, και αφορά «Έγκρι−
ση πολεοδομικής μελέτης τμήματος της πολεοδομικής 
ενότητας «Λόφος Κυνοσάργους» (συνοικία Δουργούτι) 
του Δήμου Αθηναίων και τμήματος της πολεοδομικής 

ενότητας 2 του Δήμου Δάφνης (Ν. Αττικής) και τροπο−
ποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στα όρια 
σύνδεσης με την περιοχή επέκτασης των ιδίων ως άνω 
Δήμων, επιφέρεται η πιο κάτω διόρθωση:

Στη σελίδα 3250, στήλη 1η και στίχο 10ο εκ των κάτω, 
από το εσφαλμένο «... την 11753/2003 ...»,

στο ορθό «... την 10753/2003 ...».

(Από το Εθνικό Τυπογραφείο)


